

Дмитрий Медведев поздравил коллектив СФУ с Днём Победы

Председатель Правительства Российской Федерации, председатель Попечительского совета Сибирского федерального университета Дмитрий Медведев поздравил коллектив университета и ректора Евгения Ваганова с Днём Великой Победы.



В тексте поздравления, в частности говорится: «Сколько бы лет ни прошло, сколько эпох и поколений ни сменилось — день 9 мая будет для нас самым главным, священным праздником. Мы всегда будем помнить героизм и мужество нашего народа, сокрушившего фашизм.

И эта память делает нас сильнее. Помогает понять, насколько хрупок мир, как ценна каждая человеческая жизнь. И как важно сделать всё, чтобы наши дети и внуки никогда не узнали, что такое война».

[Пресс-служба СФУ](#), 8 мая 2017 г.

Новости этого сюжета

- [Курсанты СФУ приняли участие в торжественном шествии 9 мая](#) 12 мая 2017 г.
- [В победной эстафете первое место у студентов СФУ](#) 12 мая 2017 г.
- [Студенты СФУ приняли участие в Студенческом марше Победы в Казани](#) 11 мая 2017 г.
- [В День Победы прошёл футбольный турнир на Кубок «Манас»](#) 10 мая 2017 г.
- [Поздравление с Днём Победы от ректора СФУ](#) 8 мая 2017 г.
- [В СФУ готовятся ко Дню Победы](#) 5 мая 2017 г.
- [Курсанты ВИИ стали участниками автопробега к 9 мая](#) 4 мая 2017 г.
- [Накануне 9 мая Красноярск украсит скульптура авторства преподавателя СФУ](#) 4 мая 2017 г.
- [Студентов и сотрудников СФУ приглашают принять участие в акции «Бессмертный полк»](#) 27 апр 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/18803>